Le coupe tube

Présentation :

[image: image1.png]Tournez le levier d
entre les mors ou

Tournez ce bouton moleté poyr installer ou enlever I'étau

==




Nomenclature :

	17
	1
	Vis CBLZ M4-6-4.8
	
	

	16
	1
	Vis FZ M6-14-4.8
	
	

	15
	1
	Vis CHC M6-16-4.8
	
	

	14
	1
	Vis blocage sphère
	
	

	13
	1
	Rondelle M8
	
	

	12
	1
	Anneau élastique pour arbre 12x1
	
	

	11
	1
	Ecrou de sphère
	
	

	10
	1
	Tampon cylindrique
	
	

	9
	2
	Mors doux
	
	

	8
	1
	Appui
	
	

	7
	1
	Vis de manoeuvre
	
	

	6
	2
	Vis de fixation
	
	

	5
	2
	Mors mobile
	
	

	4
	1
	Mors fixe
	
	

	3
	1
	Noix
	
	

	2
	1
	Sphère
	
	

	1
	1
	Support
	
	

	Rep
	Nb
	Désignation
	Matière
	Observations


